ДАТА:18 мая 2023 г.
СТРАНА:Египет
ФУНКЦИЯ:Не указано
ПРИЧИНА:Не указано – Другое
АКТИВНОСТЬ:Транспорт – наземный
ПРАВИЛО:Вождение
ПОВЕСТВОВАНИЕ:

Водитель был замечен не в форме и заснул за рулем. Во время поездки обратно в офис (с базы) пассажиры были обеспокоены тем, что водитель не концентрировался на вождении и заснул за рулем.
ЧТО ПОШЛО НЕ ТАК:

Водитель, работающий в компании по прокату автомобилей, был признан негодным по состоянию здоровья для длительных поездок. Следовательно, его необходимо было заменить другим водителем, который находится в лучшем медицинском состоянии.
Во время поездки пассажиры были обеспокоены тем, что водитель не концентрируется на вождении и засыпает за рулем. Однако, похоже, не было предпринято никаких попыток остановить машину и настоять на смене водителя или сообщить о проблемах дежурному менеджеру.
КОРРЕКТИРУЮЩИЕ ДЕЙСТВИЯ И РЕКОМЕНДАЦИИ:
• Убедитесь, что водители в состоянии управлять автомобилем и им предоставляются достаточные перерывы во время длительных поездок. • Рассмотрите другой вид транспорта, например, самолет или поезд.
• Это серьезный инцидент, явно указывающий на то, что использование компании по прокату автомобилей для смены экипажа сопряжено с высоким риском и высокой вероятностью травмирования персонала. Продолжительность времени, проведенного водителем в дороге, в данном случае 10,5 часов, неприемлема. Поэтому рекомендуется, чтобы смена экипажа компанией по прокату автомобилей больше не разрешалась. Все смены экипажа будут осуществляться по воздуху, а короткая поездка будет завершена по дороге (компания по прокату автомобилей). Это значительно снизит риск.
• Поощрять и поощрять наших сотрудников высказываться в небезопасных рабочих условиях.

ПРИЧИННЫЕ ФАКТОРЫ:
ЛЮДИ (ДЕЙСТВИЯ):Невнимательность/отсутствие осознанности: Усталость

