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Компания «Nabors International» твердо уверена в том, что охрана окружающей среды также важна, как и все другие аспекты работ. Данная политика организации направлена на обеспечение и проведение наиболее эффективных процедур экологического контроля, соблюдение всех законодательных требований и приложение всех возможных усилий для охраны окружающей среды.

Забота об охране окружающей среды должна проявляться на максимально возможном уровне всеми сотрудниками на всех наших объектах. Это имеет большое значение для окружающей среды, сообщества, безопасности наших сотрудников и постоянного успеха нашей деятельности. Экологическая информированность, включая сокращение выбросов химических отходов и закуп продукции из вторичного сырья, должны стать приоритетом для всех сотрудников. Это относится как к опасным, так и безопасным отходам, а также к бумаге, пластмассе, стеклу, алюминию и картону.

Работы не должны вестись или продолжаться, если существует потенциальная опасность нанести ущерб природе; любой из сотрудников имеет право остановить любые работы, представляющие собой непосредственную серьезную угрозу для окружающей среды. Персонал компании должен своевременно сообщать о любом разливе опасного вещества.
Все сотрудники должны действовать сообща, активно разрабатывая и осуществляя меры по охране окружающей среды.
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