«Вождение автотранспорта, правила перевозок пассажиров»


Все работники должны носить яркую одежду, видимую издалека и использовать так же соответствующие СИЗ.

Большинство транспортных средств оборудованы световыми сигналами, которые необходимо включать их при въезде и выезде с рабочих площадок.
Во время перемещения внутри объектов водители не должны инициировать какое-либо грубые нарушения.

Запрещается выезжать самовольно водителям габаритных автотранспортов на участи дорог, открытый для всех транспортных средств. Въезжать и выезжать со стройплощадки можно только в специально предназначенных для этого местах. 

Будьте внимательны на участках передвижения автотранспортов. Многие работники были замечены с наушниками в ушах и слушали музыку. Откажитесь от таких действий, так как это как раз может и послужить вашей гибели.

Если Вы за рулем, то примите меры предосторожности. Вы ответственны не только за эту технику, но и ответствен за людей, находящихся вокруг Вас.

Проезжая по территории стройплощадки, внимательно следите за всеми операциями: выемкой грунта, забивкой шпунта, бетонными работами. Приближаясь к рабочим группам, сбавьте скорость и убедитесь, что вас видят.

Работники должны помнить, что водители большегрузных машин и спецтехник которые работают на Ваших участках, находятся под большим напряжением, и могут не заметить человека при очередном маневрирований. Держитесь на приличных расстояниях от спецтехник и машин, не бегайте вокруг них. 

Как Вы сами знаете в летний период на местах передвижений автоспецтехник поднимаются облако пыли. Многие работники на строительных участках переходят через это облако пыли и на мгновенье остаются незаметными для остальных водителей. Результаты таких действий, может быть, плачевными. 

Пристегивайтесь ремнями безопасности если Вы находитесь в транспортном средстве. 
Щелчок пристегнутого ремня может заменить Вам месяцы проведения в больнице или спасти Вам жизнь.

Соблюдайте правила ПДД и установленный скоростной режим на строительных участках.
В случае возникновения непредвиденных ситуаций информируйте руководство, примите все меры предосторожности.

Если в результате несчастного случая пострадал человек, немедленно свяжитесь с медицинском пунктом и сообщите руководству. Окажите первую медицинскую помощь если Вы имеете навыки оказания первой медицинской помощи. 


